
II Action on Feedback 

 On the bases of above final conclusion, it has been found that in one parameter the 

students were unsatisfied. The following points have been considered and action taken on 

doables are given blow- 

 Conclusion No 3: The majority of responses is through locality. (Satisfied) 

 In order to increase the strength from outside the locality, advertisement are being 

done by the institution through social media platforms. 

Conclusion No 6:  The majority of responses about the class rooms’ facilities in the college 

are enough. (Satisfied)  

 Yet in order to increase the number of classrooms, a new classroom building for 

Post Graduate Courses is under the construction and which is going to compete very soon. 

 

Conclusion No 9: The majority of respondent said that the condition of washrooms in the 

college are neat and clean. (Satisfied) 

 Yet in order to enhance the hygiene, the washrooms of boys and girls are being 

cleaned by the sweeper regularly. Apart from that, the washroom of the ground floor is 

under renovation.  

    



Conclusion No 10:  The majority of respondent said that the conditions of class rooms of 

the college are neat and clean. (Satisfied) 

 In order to maintain the cleanness of every classrooms, the sweeper has assigned 

days to clean all the classrooms.  

 

 

Conclusion No 11:  The majority of respondents said there is an availability of smart class 

room’s facility in the college. (Satisfied) 

 The college has already 16 LED but still in order to enhance the smart class room 

facility for teaching, two new led panels have been installed in Public Administration and 

Commerce classroom. 

 

 

Conclusion No 12:  The majority of respondents said the smart class rooms facilities are 

used by the class teacher in the college. (Satisfied) 

 In order to enhance the better understanding of the topics, teachers use and shows 

PowerPoint Presentations, e-charts, e-resources etc. for the teaching. 



Conclusion No 13:  The majority of respondents said that in the institution there is an 

availability all the courses to choose. (Satisfied) 

 Yet in order to increase the options of more courses, the institution has started two 

PG courses also from last two years and planning to start other PG courses as well.  

Conclusion No 16:  The majority of respondents said that their Internal Assessment used 

to discuss by the class teacher. (Satisfied) 

 To correct the mistakes of the students before appearing in the final exam the house 

test of the students use to discuss by the class teacher. 

Conclusion No 18: The majority of respondents said that they have been getting 

opportunities in Extra-curricular activities and sports. (Satisfied) 

 The institution motivates and provide more opportunities for the students to 

participate in extra-curricular activities and sport, there are number of events use to conduct 

by the institution throughout the year such as department wise events, CSCA function, 

Annual function, sports meet of the college, annual athletic meets, inter-college 

competition in various events.  

Link of Activities calendar 2022324 

 https://www.jlngcharipurmanali.ac.in/docs/academic-calendar/Academic-

Calendar-2023-24.pdf 

Conclusion No. 21:- Regarding grievances/complaints the institution has framed a 

committee and also given the direction to check the complaint box in a stipulated period to 

redress the issues on time.  

Redressal Committee 

 

 

Conclusion No 22: The majority of respondents said that the library facilities provided by 

the institution is excellent. (Satisfied) 

https://www.jlngcharipurmanali.ac.in/docs/academic-calendar/Academic-Calendar-2023-24.pdf
https://www.jlngcharipurmanali.ac.in/docs/academic-calendar/Academic-Calendar-2023-24.pdf


 Yet in order to enhance the library facilities for the students, two AC’s has been 

installed, new books have been ordered last year of the different subjects and a requisition 

for new books also being asked by the institution.   

   

In Figure 1.23 suggestions regarding the improvements in the college are mentioned by the 

students:- 

I. Paint of the building 

 Regarding the paint of the building, the institution has already taken action and  

  requested PWD department to give the estimate.  

II. More Faculty Members 

The govt has itself initiated the process of rationalization of faculty members. 

III. Need of parking space. 

 The institution has created a Parking Space backside of the college. 

 

IV. Need of dustbin in every classroom. 

 The institution has considered the suggestion and working on to ensure dustbin in 

 every classroom of the college.  

Final Conclusion: Action on Feedback  

 It has been observed from that above conclusion data that only in one question the 

students were unsatisfied and action on this feedback has been taken. Apart from that the 



institution has already taken and going to take on several actions in this year to make the 

institution more conducive for the students. In the final conclusion the score of the 

institution becomes more than 90% on the bases of action taken on the feedback.  

 


